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Fattore di struttura dinamico di liquidi molecolari isolanti
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rrm

σ

determinazione di potenziali anisotropi adeguati

connessione fra anisotropia del potenziale e configurazioni favorite dalla dinamica del liquido
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caratterizzazione della dinamica del centro di massa ed 

estrazione dei parametri della funzione di memoria

direttamente dagli spettri di S(Q, ω)

fenomenologia dei processi di rilassamento, proprietà di

propagazione dei modi acustici



Mode expansion delle funzioni di 

autocorrelazione temporale

Una recente teoria generale circa le funzioni di correlazione di sistemi a molti corpi stabilisce che qualsiasi

funzione di correlazione temporale è esprimibile come una serie infinita di esponenziali in generale di

argomento complesso. Data la funzione di autocorrelazione (normalizzata)
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è esprimibile nella forma:



Autofrequenze della correlazione
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Spettro della correlazione
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Regole di somma
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Ricordando che:


